

# Жадность правоохранителя сгубила: экс-полицейского «посадят» за взятку и незаконный оборот золота

В отношении бывшего полицейского из Челябинска и его двух подельников возбудили уголовное дело. Задержанных обвинили в незаконном обороте драгоценных металлов на сумму в 10 миллионов рублей. Мужчин осудили в Красноярске.

По данным следствия, 33-летний челябинский оперуполномоченный группы экономической безопасности и противодействия коррупции, 32-летний водитель этой специальной опергруппы и 58-летний житель Челябинской области (родственник полицейского) пытались незаконно перевести крупную партию золота и серебра.

Правоохранитель выяснил, что работник золотодобывающей красноярской компании причастен к хищениям драгоценного металла. Задержанный сказал нарушителю, что закроет глаза на противоправные действия, если тот заплатит ему небольшую сумму денег. Мужчина согласился. С апреля по сентябрь 2014 года он выплатил полицейскому миллион 200 тысяч рублей.

Тогда же правоохранитель решил, что это недостаточная компенсация за его молчание и потребовал выкрасть крупную партию золота и серебра. Золотодобытчик, опасаясь физической расправы, согласился.

17 марта 2015 года полицейский и его подельники попытались незаконно перевезти драгметаллы стоимостью более 10 миллионов рублей на автомобиле из поселка Еруда в город Пласт. Правонарушителей задержали сотрудники УФСБ региона.

Возбудили уголовное дело. Материалы дела направили в суд.

Суд приговорил бывшего оперуполномоченного к девяти годам и шести месяцам колонии строго режима, двое его подельников отделались условными сроками в два года и шесть месяцев.

[Новост и Красноярского края - в Вайбере. Только эксклюзив! Подписывайтесь!](#)

[Читайте нас в Одноклассниках!](#)

[Читайте нас в Телеграме!](#)

Автор: Виктория Судакова  
© Babr24.com  
КРИМИНАЛ, КРАСНОЯРСК 👁 3189  
13.10.2016, 15:46 📌 757  
URL: <https://babr24.com/?ADE=150764>

Bytes: 2017 / 1526 [Версия для печати](#)



[👍 Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- Телеграм
- Джем
- ВКонтакте
- Вайбер
- Одноклассники

Связаться с редакцией Бабра в Красноярском крае и Хакасии:  
[email protected]

#### НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24\_link\_bot  
Эл.почта: [email protected]

#### ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: [email protected]

#### КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь  
Телеграм: @bur24\_link\_bot  
эл.почта: [email protected]

Иркутск: Анастасия Суворова  
Телеграм: @irk24\_link\_bot  
эл.почта: [email protected]

Красноярск: Ирина Манская  
Телеграм: @kras24\_link\_bot  
эл.почта: [email protected]

Новосибирск: Алина Обская  
Телеграм: @nsk24\_link\_bot  
эл.почта: [email protected]

Томск: Николай Ушайкин  
Телеграм: @tomsk24\_link\_bot  
эл.почта: [email protected]

Прислать свою новость

#### ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"  
Телеграм: @babrobot\_bot  
эл.почта: [email protected]

#### СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: [email protected]

Подробнее о размещении

Отказ от ответственности

Правила перепечаток

Соглашение о франчайзинге

Что такое Бабр24

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)